
2. Leistungsvergleich Herbst 2023 der A-Jugend SG Röhrmoos 
gegen den 1. SC Gröbenzell  

 
Nach dem glücklichen Testspielsieg in der Vorwoche, traf sich unsere 
„neue“ A-Jugend der SG Röhrmoos am 10.09.23 zu einem weiteren 

Leistungsvergleich mit sommerlichen Außenbedingungen beim 1. SC 
Gröbenzell. Konzentriert im Spielaufbau übernahm Röhrmoos zunächst 
die Hoheit im Geschehen und ließ mittels einem Seitfallziehers Jakob 

B´s schon in der Frühphase der Begegnung aufhorchen. Der Gastgeber 
sortierte sich nach dieser Aktion neu und wurde zwingender in den 

Abschlussbemühungen, was schließlich in einem Standardkopfball an 
die Querlatte mündete, welchen unser Schlussmann Sebastian jedoch 
als zweiten Ball entschärfend aufnehmen konnte. Unmittelbar danach 

attackierte Kilian G. den Stürmer im eigenen Strafraum zu ungestüm, so 
dass der souverän leitende Schiedsrichter, ohne zu zögern auf den 

Elfmeterpunkt deutete. Die richtige Ecke ahnend, parierte unser bestens 
aufgelegter Torhüter aber auch diese Großchance, wonach der sich 

abzeichnende Spielverlauf mit ungebremster Intensität seine Fortsetzung 
fand. Nach einer Trinkpause erlangte wiederum die SG mit einem 
gewissen Grad an Felddominanz zunehmend Anteile und kam zu 

Möglichkeiten, welche der bis hierhin farblose Timon von halblinks mit 
einem Hammer knapp neben die Kiste untermauerte. Noch bevor 
Lukas´s Einsatz nahe des Torraums den Ball an der Wertungslinie 

entlang kullern ließ, hämmerte Gröbenzell aus vollem Lauf die Kugel an 
das horizontale Gebälk, in dieser Szene hatten unsere Jungs das Glück 
des Tüchtigen allumfänglich in den eigenen Reihen geparkt. Als gegen 

das fordernde Gegenpressing der Hellblauen die Hausherren über 
unseren anfälligen linken Verteidigungsbereich einen druckvollen 
Vorstoß generierten, kam kurz vor der Pause das 0 – 1 zustande, 

diesmal war selbst Sebastian chancenlos und zu einem psychologisch 
ungünstigen Zeitpunkt wurden mit diesem Halbzeitstand die Seiten 

gewechselt. Nachdem selbst der Kunstrasen frisch gewässert wurde 
(Respekt an die Gröbenzeller Vereinsadresse) knüpfte unsere 

Mannschaft nahtlos an die gute Leistung des ersten Durchgangs an und 
suchte mit gefälligen Kombinationen dem jetzt fälligen Ausgleichstreffer 
näher zu kommen. Wiederholt rauften sich Lukas, Quirin und Samuel in 

dieser anfänglichen Drangphase nach teils übermütig vergebenen 
Großchancen das Haupthaar, bevor Sebastian H. seinen Kontrahenten 
an der eigenen Torauslinie regelwidrig stellte und ein erneuter Strafstoß 

mit dem überflüssigen 0 – 2 Rückstand einherging. Trotz des 
Zwischenstands bewiesen unsere Jungs Moral, steckten nicht auf und 

ließen vermehrt das vorhandene Potenzial hinsichtlich einer 
Ergebniskorrektur aufblitzen. Die hohe Einsatzbereitschaft zahlte sich 
schließlich aus, nachdem Jakob B. einen Standard an die Latte setzte 



und Lukas den Abpraller per Kopf zum 1 – 2 ins SC-Innerste bugsierte. 
Nun sichtbar beflügelt, tankte sich nochmals Jakob B. mit der zweiten 

Luft in die Box, wird seinerseits unfair am Schuss gehindert, worauf sich 
Lukas selbstbewusst das Leder schnappte und ohne Zweifel zum 2 – 2 
in die Tormaschen hämmerte. Als sich beide Parteien schon mit einem 
vermeintlichen Remis arrangierten, brachte Lukas final unseren Timon 

mit einem Zuckerpass in Stellung, welcher diesen mit seinem platzierten 
Frustknaller kurz vor dem Ende zum gesamthaft verdienten 2 – 3 

Endstand für unser Team veredelte. Spiel gedreht und zu guter Letzt 
nach Hause geschaukelt, sehr gut gemacht Männer! Nach diesem 
ereignisreichen Duell darf die Punktrunde Herbst 2023 nun endlich 

beginnen! Wir sind live und in Farbe dabei. 
 

Kader:  
 

Timon, Samuel, Lukas, Jakob B., Kilian G., Jan, Quirin, 
 Jakob L., Maxi, Joshua, Sebastian H., Sebastian Z., Benedikt      


